1. Сходові числа
Максимальна оцінка: 100 балів

Обмеження на час: 1 сек.

Обмеження на пам’ять: 256 MБ
Вхідний файл: numbers.in
Вихідний файл: numbers.out

Програма: numbers.*
Назвімо сходовими числами числа вигляду [image: image2.emf]
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, де a — натуральне число, що входить у запис щонайменше двічі, а піднесення до степеня здійснюють «згори донизу». Наприклад, числа 33 = 27 та [image: image4.emf]
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= 216 = 65 536 є сходовими. Схо​до​вим числом є й одиниця, бо 1 = 11. А от, ска​жімо, числа 2, 3 і 5 схо​до​ви​ми не є, бо подати їх у потрібному вигляді не​мож​ливо.
Завдання

Установіть, скільки натуральних чисел, що не перевищують заданого нату​ра​​ль​​ного числа n, є сходовими.
Вхідні дані

У вхідному файлі записано натуральне число n ( 109.
Вихідні дані

У вихідний файл виведіть відповідь — кількість сходових чисел у межах від 1 до n включно.

Приклад
	numbers.in
	numbers.out

	5
	2


2. Таблиця
Максимальна оцінка: 100 балів

Обмеження на час: 1 сек.

Обмеження на пам’ять: 256 MБ
Вхідний файл: table.in

Вихідний файл: table.out

Програма: table.*
Задано квадратну таблицю n × n, що складається з натуральних чисел. Роз​гля​да​ти​ме​мо шля​​​хи з лі​​​вої верхньої комірки таблиці у праву нижню, які до​ві​льним чи​ном ідуть по ко​мір​ках таблиці праворуч та вниз (але ніколи ліворуч або вгору). Уз​довж кож​ного такого шляху розташовано 2n ( 1 число. Якщо для пев​ного шляху даний набір чисел є «симетрич​ним», тобто читається у зворот​но​му порядку так само, як і у прямому, називати​ме​мо вибраний шлях па​лін​дро​міч​ним.
Завдання

За заданою таблицею встановіть загальну кількість на ній палін​дро​міч​них шляхів.
Вхідні дані

У першому рядку вхідного файлу вказано розмір таблиці — ціле число n: 2 ( n ( 100. У наступних n рядках файлу записано по n нату​ра​ль​них чисел, що не перевищують 10 000 та задають таблицю.
Вихідні дані

Вихідний файл повинен містити єдине число: остачу від ділення на 101 кі​ль​кості паліндромічних шляхів на заданій таблиці.

Приклади
	№
	table.in
	table.out

	1
	3
7 10 5
5 8 10
8 5 7
	4

	2
	6
1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1
	50


Коментар
У першому прикладі є чотири паліндромічних шляхи:

1) праворуч — праворуч — униз — униз (7–10–5–10–7);

2) праворуч — униз — праворуч — униз (7–10–8–10–7);

3) униз — праворуч — униз — праворуч (7–5–8–5–7);

4) униз — униз — праворуч — праворуч (7–5–8–5–7).

У другому прикладі кожен з 252 можливих шляхів є паліндромічним, тож за умовою слід вивести остачу від ділення 252 на 101 — число 50.
3. Ламана
Максимальна оцінка: 100 балів

Обмеження на час: 1 сек.

Обмеження на пам’ять: 256 MБ
Вхідний файл: polyline.in

Вихідний файл: polyline.out

Програма: polyline.*
Завдання
На площині позначено кілька точок. Якщо це можливо, побудуйте замк​не​ну ламану без самоперетинів, що проходить через усі ці точки і не має відмін​них від них вершин.
Вхідні дані

У першому рядку вхідного файлу задано кількість точок n, 3 ≤ n < 2017. У n наступних рядках вказано по дві координати кожної точки: абсцису та ординату відповідно. Точок, що повторюються, немає. Всі координати — цілі числа, що за модулем не перевищують 10 000.
Вихідні дані

Якщо побудувати потрібну замкнену ламану неможливо, слід вивести 0. В іншому разі треба вивести порядок, у якому задані точки розташовані на ламаній, тобто порядок обходу всіх цих точок, починаючи з довільного місця і в довіль​ному напрямку (або за, або проти годинникової стрілки). Нумерація точок почи​нається з одиниці. Ламаних, що задовольняють умову, може бути кілька. Достат​ньо знайти хоча б одну.
Приклад

	polyline.in
	polyline.out

	7

1 0

-1 -1

1 1

-1 1

0 0

1 -1

0 -1
	2 4 3 1 6 5 7
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